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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 2014. decemberi módosítása 2015. április 1-jei 

hatályba lépéssel jelentős változást hozott az önkormányzati intézmények, mint költségvetési szervek, 

egyúttal az intézmények irányítását ellátó önkormányzat (hivatala) gazdasági jellegű feladatainak 

ellátása vonatkozásában. A fenti jogszabály-módosítás érdemi rendelkezései szerint ugyanis: 

 

„10. § (4) A költségvetési szerv - a (4a) és (4b) bekezdésben meghatározott kivétellel - gazdasági 

szervezettel rendelkezik. A gazdasági szervezetet a Kormány rendeletében meghatározott 

képesítéssel rendelkező gazdasági vezető irányítja. 

(4a) A gazdasági szervezet feladatait, ha a költségvetési szerv éves átlagos statisztikai 

állományi létszáma a 100 főt nem éri el, az irányító szerv, az államháztartás 

önkormányzati alrendszerében az önkormányzati hivatal vagy - az irányító szerv 

döntése alapján - az irányító szerv irányítása alá tartozó más költségvetési szerv látja 

el. E rendelkezést nem kell alkalmazni az irányító szervre, az önkormányzati hivatalra, az 

alaptevékenységként költségvetési szerv gazdálkodási feladatainak ellátására létrehozott 

költségvetési szervre és az olyan költségvetési szervre, amely törvény, kormányrendelet 

alapján vagy az állam nemzetközi kötelezettségére tekintettel gazdasági szervezettel 

rendelkezik. 

(4b) Az irányító szerv döntése alapján a (4a) bekezdést a 100 fő éves átlagos statisztikai 

állományi létszámot elérő költségvetési szervre is alkalmazni kell.” 
 

A fenti módosítás szerint az Önkormányzat intézményeinek gazdálkodási feladatai (költségvetés 

tervezése, végrehajtása, finanszírozása, beszámolása, pénzügyi, számviteli rend megtartása, az 

intézményi működés valamennyi feltételének biztosítása, és a munkaügyi feladatok) integrálódtak 

2015. április 1. napjával kötelező jelleggel az akkor még Oroszlányi Polgármesteri Hivatal (jelenleg 

Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal, továbbiakban: Hivatal) működésébe.  

 

Az Önkormányzati Szociális Szolgálat (továbbiakban: Szociális Szolgálat) pénzügyi, számviteli, 

munkaügyi feladatai az irányító szerv döntése alapján 2015. április 01. napjával kerültek a Hivatalba. 

Ezt követően a jogszabály adta lehetőséggel élve újabb irányítói döntés született arra vonatkozóan, 

hogy a Szociális Szolgálat működtetési feladatai is kerüljenek át a Hivatalba 2016. július 1. napjától. 

Ezáltal teljes körűen megteremtődött annak lehetősége, hogy az Önkormányzat valamennyi 

intézménye egységes, átlátható, pontosan szabályozott, könnyebben ellenőrizhető gazdálkodási rend 

szerint működjön. 

 

Az eltelt időszak tapasztalatai alapján megállapítható, hogy a Hivatal fentiekben leírt feladatellátását a 

jogszabályi előírásoknak maradéktalan betartásával pontosan és hatékonyan végezte. 

 

A Szociális Szolgálat vezetőjével történő egyeztetések és az idei évben a humánjárvány által 

folyamatosan fennálló veszélyhelyzet, és abból adódó központi vagy helyi feladatok végrehajtása 

azonban rámutatott, hogy a rendkívüli helyzetből adódóan szoros együttműködést igényel a szakmai 

és a működtetést ellátó fizikai dolgozók feladatellátása, közös munkavégzése. A veszélyhelyzetben a 

vezetői utasítások gyorsak és azonnali végrehajtást igényelnek, több alkalommal hétvégi munkavégzés 

előírásával, ráadásul fizikálisan is elkülönült több telephelyet (idősek ellátó rendszere, hajléktalanok 

ellátó rendszere, családok átmeneti otthona) érintve. Az azonnali döntések idején a két intézmény 

vezetőjének a jó együttműködés esetén sincs időbeli lehetősége a mindenkori folyamat egyeztetésére. 

Ezért javasalom, hogy a Szociális Szolgálat és a Hivatal között új feladatellátási, munkamegosztási 

megállapodás jöjjön létre az alábbi főbb elvek figyelembe vételével: 

 

Hivatal látja el továbbra is a következő feladatokat: 

- Közétkeztetési feladatok szakmai irányítása és koordinálása, a közétkeztetésben dolgozók 

foglalkoztatása, munkáltatói jogkör ellátása. 

- Pénzügyi, számviteli feladatok ellátása, ebben a munkakörben dolgozók foglalkoztatása, 

munkáltatói jogkör ellátása. 
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- Humánpolitikai feladatok ellátása, ebben a munkakörben dolgozók foglalkoztatása, 

munkáltatói jogkör ellátása. 

 

Szociális Szolgálat látná el a következő feladatokat: 

- A közétkeztetés kivételével valamennyi intézményi működési feladatot (takarítás, mosoda, 

karbantartás, Csillagpont Szolgáltató Ház gondnoki feladatai, központi szervezeti egység 

működtetéséhez kapcsolódó feladatok) 

- Ezekben a munkakörökben dolgozók foglalkoztatása, munkáltatói jogkör ellátása. 

 

A Szociális Szolgálathoz az intézményműködtetési feladatok 2020. november 01. napjával 

kerülnének át. 

A Szociális Szolgálat vezetőjével a személyes egyeztetés megtörtént, felmértük és pontosítottuk 

az elvégzendő feladatot, meghatározásra kerültek a létszámigények. A feladat, és ezáltal a létszám 

átcsoportosításával az intézmények összlétszáma nem változna, a feladatok újra osztása többlet 

létszámot nem igényel. 

 

A képviselő-testület döntését követően kerülhet sor az átszervezésben érintett dolgozó hivatalos 

tájékoztatására a munkáltató személyében bekövetkező változásokról, a jogviszonyok átalakulásának 

módjáról, idejéről, a munkabérek és egyéb juttatások várható alakulásáról. A munkajogi szabályok a 

munkáltató váltás előtt 15 napos határidőt ír elő, amikor a munkavállalót írásban tájékoztatni 

szükséges a változásokról, ezért javasolt a november 01. napja. A személyes egyeztetések során 

mindvégig figyelemmel leszünk az intézményvezető és a munkavállalók helyzetének lehetséges 

kezelésére, a megoldási javaslatok kialakítására. Korábbiakban az önkormányzati intézményeknél 

munkáltatót és jogviszonyt váltó munkavállalók esetében már több alkalommal zökkenőmentesen és 

jogszerűen hajtottunk végre hasonló feladatot. 

 

Az intézményvezetővel történt egyeztetés alapján a Hivatal jelenlegi állományába tartozó 9 fő 

munkavállalót érintene a munkáltató- és jogviszonyváltás, ebből 8 fő fizikai (karbantartó, takarító, 

gondnok, mosónő munkakörben foglalkoztatott), 1 fő szellemi állományú dolgozó. A működtetési 

feladatok és kapcsolódó munkavállalói létszám átadását követően a Hivatal létszáma 9 fővel csökken, 

a Szociális Szolgálat ugyanilyen arányú létszámnövekedése mellett. Kiemelendő, hogy az átszervezés 

nem jár a munkavégzés helyének változásával. Valamennyi kolléga munkavégzésének jelenlegi 

helyén, és a jelenlegi munkaköri leírásában szereplő főbb feladatait végzi majd továbbra is. Kivétel a 

szellemi foglalkozású dolgozó, akinek változik a munkahelye, a munkavégzés helye a Szociális 

Szolgálat lesz. Munkakörét az átadandó működési feladatok alapján az intézmény vezetője határozza 

majd meg.  

 

A működtetési feladatok ellátásának leírását, a munkamegosztás és felelősségvállalás rendjét a 

munkamegosztási megállapodás tartalmazza. Az előzőleg megkötött munkamegosztási 

megállapodás módosításában szükséges átvezetni a működtetési feladatok ellátásának változását, ezt 

tartalmazza az előterjesztés melléklete. 

 

A létszám változásával egy időben szükséges az intézmények költségvetésében az előirányzatok 

módosításáról is döntenünk. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2020. szeptember 9. 
 

 

Lazók Zoltán 
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Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2020. (….) Kt. határozata 

az Önkormányzati Szociális Szolgálat működtetési feladatairól 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. Jóváhagyja, hogy 2020. november 1. napjától az Önkormányzati Szociális Szolgálat – a 

közétkeztetési feladatok szakmai irányítása és koordinálása kivételével – intézményműködtetési 

feladatokat lásson el, a feladat ellátásához szükséges létszám átvételével.  

2. Jóváhagyja a Munkamegosztási Megállapodást az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal, 

egyben felhatalmazza a polgármestert, a jegyzőt és az intézmény vezetőjét a háromoldalú 

megállapodás megkötésére.  

3. Jóváhagyja az Önkormányzati Szociális Szolgálat létszámának 9 fővel történő emelését az 

Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal létszámának 9 fővel történő csökkentésével 

egyidejűleg.  

4. Felkéri a jegyzőt, hogy az Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési 

Szabályzatában a szervezeti, feladat és hatásköri, létszámváltozásokat vezesse át és a Képviselő-

testület november havi rendes ülésére terjessze be. 

5. Felkéri az Önkormányzati Szociális Szolgálat vezetőjét, hogy az intézmény Szervezeti és 

Működési Szabályzatában a szervezeti, feladat és hatásköri, létszámváltozásokat vezesse át és a 

Képviselő-testület novemberi havi rendes ülésére terjessze be. 

6. Egyetért az Oroszlányi Közös Önkormányzat Hivatal kiadási előirányzatainak az 

Önkormányzati Szociális Szolgálathoz történő átcsoportosításával az alábbiak szerint:  

a) Személyi juttatás: 1.770 E Ft 

b) Járulék:                   274 E Ft 

7. Utasítja a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2020. évi költségvetésének soron következő 

módosításakor gondoskodjon a módosítás költségvetésben történő átvezetéséről és ennek 

megfelelően a költségvetési rendelet módosításának képviselő-testület elé terjesztéséről. 

 

Határidő:  a határozat kihirdetésére: 2020. szeptember 22. 

Felelős:  a határozat kihirdetéséért:  Dr. File Beáta jegyző 
 


